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ΠΡΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΜΑΣ
(για ενημέρωση όλων των
συναδέλφων)

Η ΠΟΣΕ-ΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΡΤ
Χθες, με ένα διάγγελμα του δόγματος αποφασίζουμε και διατάσουμε, μια πράξη

δηλαδή νομοθετικού περιεχομένου, η ελληνική ραδιοφωνία-τηλεόραση οδηγείται σε

ξαφνικό θάνατο.

Η κυνική δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου, ως κεραυνός εν' αιθρία, βάζει

λουκέτο στην ΕΡΤ, από την τρικομματική κυβέρνηση- πειθήνιο όργανο της ΤΡΟΪΚΑ, που

λυσσαλέα επιτίθεται στον δημόσιο τομέα της χώρας, την δημόσια περιουσία της χώρας,

τον δημόσιο χαρακτήρα της υγείας, της κοινωνικής ασφάλισης, της παιδείας,

ακρωτηριάζοντας κλίνες νοσοκομείων, συρρικνώνοντας ασφαλιστικά ταμεία, συντάξεις,

παροχές, κλείνοντας σχολεία, πανεπιστήμια.

Η ΕΡΤ ως δημόσιος φορέας πρέπει να κλείσει πρώτη διότι δεν θα έχει την

δυνατότητα να ενημερώνει, να συσπειρώνει τον ελληνικό λαό γι αυτά που θα

ακολουθήσουν στον δημόσιο χαρακτήρα, μιας χώρας, ενός ολόκληρου λαού.

Τα ιδιωτικά κανάλια θα παραμείνουν ως απόλυτοι κυρίαρχοι του παιχνιδιού, τα

οποία ελέγχονται και συναλλάσσονται με τον επιχειρηματικό κόσμο που πλέον απτόητος

θα μοιράζει την πίτα της ''διαφώτισης'' της προπαγάνδας την πίτα των δημοσίων έργων

και την χαλιναγώγηση των συνειδήσεων.

Δεν χρειάζεται να αναφέρουμε ότι η δημόσια τηλεόραση μεγάλωσε γενιές με το

ειδησεογραφικό, παιδαγωγικό, ιστορικό αλλά και ψυχαγωγικό πρόγραμμα.

Δεν χρειάζεται να αναφέρουμε ότι η ΕΡΤ καλύπτει όλη τη χώρα, από το τελευταίο

ακριτικό χωριό, ή νησί, το δορυφορικό πρόγραμμά της που εκπέμπει σ' όλα τα σημείο

του πλανήτη ενημερώνοντας τον απόδημο ελληνικό λαό. Είναι γνωστά, έχουν

μεγαλώσει κι έχουν ανατραφεί πνευματικά ολόκληρες γενιές ελλήνων.



Οι τυχόν στρεβλώσεις στο τιτάνιο, ανυπολόγιστο έργο της ΈΡΤ είναι αποκυήματα

μόνο από πολιτικά όντα, τα οποία θεωρούσαν κτήμα τους την ΕΡΤ, προσπαθώντας να

προπαγανδίσουν, να επωφεληθούν πελατειακά αλλά και υλικά την ΕΡΤ.

Σήμερα δεν χτυπιέται η ΕΡΤ και οι 2700 εργαζόμενοί της μόνο. Χτυπιέται η ίδια η

δημοκρατία, η ελευθερία του λόγου με την απροκάλυπτη, απροσχημάτιστη, αυταρχική

απόπειρα φίμωσης της φωνής το ελληνικού λαού.

Στόχος τους δεν είναι μόνο οι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ. Στόχος τους είναι όλοι οι

κλάδοι των εργαζομένων στο δημόσιο, αλλά και ιδιωτικό τομέα.

Δεν πρόκειται να μείνει κανείς στο απυρόβλητο.

Είναι χρέος μας να  αντισταθούμε!

Δεν πρέπει να μείνει αναπάντητη η πρόκληση!

Πρέπει να σταθούμε αλληλέγγυοι, οφείλουμε να συστρατευθούμε, να

λειτουργήσουμε ως συγκοινωνούντα δοχεία όλοι οι εργαζόμενοι στο δημόσιο, ιδιωτικό

τομέα.

Ας γίνει η σημερινή αποφράδα ημέρα η απαρχή ενός τίμιου αγώνα, ενός

ξεσηκωμού, να τους αντικρούσουμε βροντοφωνάζοντας ότι είναι η αρχή του τέλους τους

και όχι του δικού μας τέλους.

Δεν πρέπει να τους περάσει και δεν θα τους περάσει!

Είναι στο χέρι μας!

Είναι ο πρώτος και ίσως ο σημαντικότερος αγώνας που πρέπει να επιβληθούμε

διότι θα σηματοδοτήσει είτε την αρχή της υποχώρησής τους, είτε την αρχή των πράξεων

νομοθετικού περιεχομένου με ότι αυτό, κατανοούμε, ότι συνεπάγεται.

Οφείλουμε να αφυπνιστούμε, να συνενώσουμε όλους τους κλάδους, διότι όλοι

πλήττονται, η οικονομία είναι μια αλυσίδα, τους εργαζόμενους στο δημόσιο, στον

ιδιωτικό τομέα, τους επαγγελματίες, τον εμπορικό κόσμο, τους συνταξιούχους, όλες τις

κοινωνικές ομάδες.

Δεν πρόκειται να υπάρξει ανάπτυξη, ούτε να σβηστεί το χρέος, ούτε να ωφεληθεί

κανείς εργαζόμενος ,κανείς μικρομεσαίος από τις απολύσεις και τα λουκέτα σε

δημόσιους οργανισμούς, απεναντίας όλα τα λαϊκά στρώματα θα είναι ζημιωμένα διότι τα

πάντα θα είναι ελεγχόμενα από το κεφάλαιο το οποίο έχει σκοπό μόνον το υπερκέρδος

εις βάρος των ασθενέστερων!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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